

# 第二届龙行中原 河南省全民龙舟大赛落幕

本报讯(记者 熊勇力)5月2日,第二届龙行中原河南省全民龙舟大赛暨贾湖酒业·2019漯河龙舟公开赛全部比赛后落下帷幕。副市长栗社臣出席颁奖典礼并宣布比赛闭幕。

当天上午,代表本次比赛最高水平的决赛队伍展开较量。最终,漯河实验高中队荣获高中组冠军,市城乡一体化示范区队荣获机关混合组冠军,漯河第十四中学队荣获初中男子组



5月1日,西城区小南湖湿地公园开园。

本报记者 范子恒 摄

# 用青春书写新时代的荣光

(上接1版)让人生为实现中国梦的奋进途中展现出勇敢奔跑的英姿,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

弘扬五四精神,就要练就过硬本领。要增强学习的紧迫感,努力学习马克思主义立场、观点和方法,努力掌握科学文化知识和专业技能,努力提高人文素养,以真才实学服务人民,以创新、创造为国家做贡献。要树立梦想从学习开始、事业靠本领成就的观念,让青年勤奋学习,增长本领,在各自的岗位上交出亮丽的答卷。

## 曝光台



“五一”假期,沙澧公园里,游客爬上树拍照。

本报记者 范子恒 摄

# 强基固本 推动发展

### 省委加强以党的建设为根本的基层基础工作会议在我市引发反响

本报讯(记者 谢晓龙)日前,省委加强以党的建设为根本的基层基础工作会议召开后,我市各级基层党组织和广大党员干部通过电视、网络等多种平台,认真学习会议精神,表示要按照省委部署和要求,将大抓基层、大抓支部落到实处,强基固本,务实重干,以高质量党建引领高质量发展。

在基层,广大党员干部展开热烈讨论:“基层是党的执政之基、力量之源。省委加强以党的建设为根本的基层基础工作会议,指出‘以党支部建设为重点,建强基层组织体系;以政策资源下沉、激活内生动力为支撑,提升基层保障水平’,抓住了基层基础工作的关键。作为党员干部,我们要

带头落实上级要求,加强党的建设,形成工作合力,共同推动基层基础工作强起来。”

在农村,会议在党员干部和群众中引发反响:“一个好书记能够带好一支队伍、带富一方百姓。省委加强以党的建设为根本的基层基础工作会议,强调‘突出带头人队伍建设’这个重点;指

出‘密切联系群众,以强有力的基层基础工作为乡村振兴、脱贫攻坚提供坚实保障’,找准了农村发展的重点和未来工作的方向。我们相信,通过基层基础工作的全面提升,下一步,会有更多的好书记、优秀党员干部立足农村主战场,在乡村振兴、脱贫攻坚任务中展现作为、建功立业。”

# 重创新 品牌亮

全国政府主导型展会中居前列。这在全国范围内都是一个创举,也是一个先例。”

今年,我市持续深化食博会市场化改革,在经营、环境营造等方面进一步放权,将进一步激发市场创新创造活力。今年食博会搭建的网上展厅,增加了智能检索、交互地图、移动社交等功能,一站式满足采购商“找对产品、找对地方、找对企业”三大进展需求。参考国内外大型会展活动的成功经验,今年食博会首次将开幕式设在室内,首次举办“食品科技创新成果进食博”活动,首次将“企业新品发布”活动与大型采购洽谈会合并举办,同时沿用并改进2018年实施的封闭式管理等好做法。

从中原食品节到国家级食品盛会,一年一度的食博会已悄然走过十六载,正充满青春活力,以铿锵的市场化步伐在国际化的道路上昂首前行。



5月4日,工作人员在搭建食博会室外展厅。

本报记者 范子恒 摄

# 打造世界领先的消费品牌

(上接1版)多年来,双汇集团努力汇集世界高科技、新工艺,先后从美国、德国、日本、荷兰、丹麦等国家引进一流的装备4000多台(套)。

万隆对记者说:“国家开放,企业更要开放,要不断开阔视野,学习别人的长处,提高自己的竞争力。”

## 打造有国际竞争力的民族品牌

30年来,双汇集团一直在向国际市场推进,国际化程度不断加深。万隆说:“双汇要利用改革开放带来的机遇,打造具有国际竞争力的民族品牌。”

自从1985年打开国外市场之后,双汇集团向外发展的步伐从未停止。1986年至1990年,漯河肉联厂生产的猪、牛分割肉出口到东欧国家。这5年间,漯河肉联厂不仅还清了债务,还发展成为大型出口基地,实现产值2.3亿元。

2012年4月底,双汇集团在香港成立了双汇国际公司,对集团公司进行控股,

并在境外投资、融资。2013年,双汇国际斥资71亿美元并购全球最大的猪肉食品企业美国史密斯菲尔德公司。这一中国肉类发展史上的大事件使双汇国际正式成为国际性金融公司。

“海外并购只是双汇走出去的第一步,走得还要站得稳,如何经营好、管理好,这对双汇来说仍是考验。”万隆说。

实践证明,双汇的这起海外并购顺应了经济全球化的发展趋势。

并购后不到一年时间内,双汇国际更

名为万洲国际,偿还了并购的各项债务,并于2014年8月在香港成功上市。作为双汇控股母公司,万洲国际在国内外有100余家成员企业,业务覆盖全球40多个国家和地区。如今,双汇已经成为叫得响的国际肉类品牌。

万隆表示,双汇要在国际舞台上继续发展壮大,“我们将坚持全球化发展战略,整合全球资源,开发全球市场,进一步做大做强企业,打造国际一流的消费品牌”。

据《经济日报》

# 奏响新时代漯河发展的青春乐章

(上接1版)依托技工院校、青年创业就业实践基地等,提供就业见习岗位近900个,培训青年6000多人次,涌现一大批青年创新创业典型。

助力脱贫攻坚措施有力。创新开展“八方援”共青团助力脱贫攻坚行动,选树扶贫、脱贫青年典型40名,组织3000多名农村青年参加技术培训;成立“天衡教育基金”“富平春希望工程教育基金”,举办希望工程“温暖童心·爱心筑梦”等助学助困活动,援建4处“久久爱心书屋”,三年来累计发放救助金239万元,帮扶贫困生2113名。投放“衣旧情深 爱心传递”衣物回收箱400个,捐赠衣物6000多件,帮助困难家庭2000多户。

青年志愿者服务工作亮点纷呈。围绕“四城同建”“脱贫攻坚”“污染防治”等工作,启动“绿色屋顶·蓝色天空”项目,申请180万元资金支持,对我市6000平方米的屋顶进行绿化;成立共青团青年志愿者应急救援队,在全国率先开辟共青团参与应急救援新路子;开展共青团清雪

除冰、“腊八”送粥、“爱心助学”等青年志愿服务活动;连续两年承办河南青年志愿服务项目大赛决赛,我市入围的19个项目获特等奖3个、金奖7个、银奖7个、铜奖2个,金奖获奖数量占全省总量的三分之一。特别是在第四届全国青年志愿服务项目大赛中,我市入围的10个项目全部获奖,获得2金5银3铜的成绩;全国100个金奖项目,河南省上榜6个,漯河占2个。

## 贴近需求 促进青少年成长发展取得新成果

共青团“青年之家”建设深入人心。在全市建设“青年之家”107个,服务群众10万多人次。其中,致尚健身“青年之家”被评为全国示范性青年之家,与“yes!青年之家”共同入围全国“青年之家”主题活动季优秀活动项目,7个“青年之家”被评为全省示范性青年之家。《中国青年报》以近5000字的篇幅报道了

我市青年之家建设情况。成功承办全省基层团组织建设暨“青年之家”建设观摩交流现场会。同时依托社区在全国率先探索开办共青团青年之家“青社学堂”,为青少年健康成长创造良好的环境。

服务青少年成长、成才务求实效。开展青年文明号、青年岗位能手等评选活动,参与人数达2700多人;成立青年文明号创建班、青年安全生产示范岗班组等青年队伍106个。目前,我市已拥有国家级青年文明号集体7个、省级青年文明号集体20个、市级青年文明号集体281个。开展“共青团与人大代表、政协委员面对面”“青少年心理咨询培训公益讲座”等活动,8万多人受益。“知心姐姐”爱心家园项目荣获第二届中国青年志愿服务项目大赛银奖。“中高考减压知心姐姐与你同行”项目被团中央表彰。

## 从严治团 共青团自身建设呈现新气象

从严治团、从严治团活动持续开展。成功召开共青团漯河市第五次代表大会、中国少年先锋队漯河市第三次代表大会,对市青年联合会进行换届,健全青联组织运行体系,主要改革事项基本落地。对全市88个单位进行规范化建设,新建团组织35个;在775个村建立团组织,建团率达57.6%;在新经济组织中新建团组织5个;在青年社会组织中建立团组织5个。

工作方式不断创新。建立并推行“1+100”团干部直接联系青年制度,走访团干部和团员青年500多人次,组织开展“机关开放日”“倾听日”“恳谈日”和“走、转、改”大调研等活动,推动团的机关干部深入青年、凝聚青年。

新时代呼唤新作为。站在新的历史起点,全市共青团组织将带领广大团员青年勇担历史使命,为全面推进“四城同建”、奋力开创高质量发展新局面、以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩注入青春新动能,以优异成绩献礼中华人民共和国成立70周年。

**公告** 漯不动产登公(2019)第307期 白桂林(白贵林)持1992年4月27日与漯河市房产管理局第四房产所签订的商品房购房合同及购房按揭申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:召陵区万顺街,图幅号:156-503-1-II,丘号:1-2,幢号:8,户号:1,建筑面积:78.55平方米。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年5月5日

**公告** 漯不动产登公(2019)第304期 土地使用者:吕汉美,土地证号:漯国用(2016)000806,坐落:滨河路与交通路交叉口昌建外滩4号楼1单元2608室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:2.42平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年5月5日

**遗失声明** ●赵振山丢失土地确权证(权证合同)编号:411122103209030066J,号码:豫(2016)临颍县农村土地承包经营权第040555号,证书印制编号:4111220038770,地亩数:4.87亩,声明作废。●源汇区大刘镇杜庄村卫生所丢失中华人民共和国医疗机构执业许可证书副本(登记号:411102502933),声明作废。●郾城区孟南墨尚轩家常菜馆食品经营许可证正本(编号:JY24111030019792)及营业执照正本(统一社会信用代码:92411103MA40ME1Q1H)丢失,声明作废。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年5月5日

**拍卖公告** 我院定于2019年6月6日10时至6月7日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区嵩山路东支路与嫩江路交口MOCO新世界7号楼7幢2003号(房屋所有权证号:201509074号,建筑面积:101.73平方米的房产。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2019年5月5日

**拍卖公告** 2019年6月6日10时至2019年6月7日10时,在漯河市郾城区人民法院淘宝网司法拍卖平台(http://sf.taobao.com/0395/02),公开拍卖位于漯河市郾城区崂山路华东世纪城1幢4号楼19号的房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。咨询电话:400-1571060

特此公告 漯河市郾城区人民法院 2019年5月5日

**公告** 漯不动产登公(2019)第302期 土地使用者:雷江涛,土地证号:2011003526,坐落:舟山路华东世纪城2号楼401室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:29.39平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年5月5日

**公告** 漯不动产登公(2019)第305期 根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m <sup>2</sup> )
姜铁墩	源汇区泰山路盛世嘉园3号楼	20120014655	130.57

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年5月5日

**网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告** 我局于2019年3月26日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下。

宗地编号	位置	面积(m <sup>2</sup> )	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2019-12	召陵区滨河路南侧、庐山路东侧	29188.64	住宅兼容商用	住宅70年、商业40年	8334	漯河瑞贝卡房地产开发有限公司
2019-14	郾城区黄山路与岷江路交口西南角	2818.23	住宅兼容商用	住宅70年、商业40年	1149.52	漯河金土地置业有限公司

特此公告 漯河市自然资源和规划局 2019年5月5日

**公告** 漯不动产登公(2019)第303期 刘颖持2006年3月3日与漯河市银光广告有限责任公司签订的漯河市房产转让协议、房产证(漯河市房权证源汇区字第20070010692号)及购房按揭申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:源汇区长江路银光馨苑3号楼,图幅号:156-499-1,丘号:8,幢号:3,户号:102,建筑面积:184.95平方米。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年5月5日

**公告** 漯不动产登公(2019)第306期 土地使用者:河南华颖(集团)实业有限公司,土地证号:2011002140,坐落:五一路与湘江路交叉口,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:799.92平方米。根据漯河市中级人民法院协助执行通知书(2015)漯执恢字第31号、河南省漯河市中级人民法院执行裁定书(2015)漯执恢字第31-1号和河南省鹤壁市中级人民法院移送执行函(2017)豫06执48号之一,将以上土地证办理转移登记,因我单位无法收回以上权证,现公告作废。

漯河市自然资源局登记交易服务中心 2019年5月5日

**欢迎刊登广告** 咨询电话: 0395-3132295 3117189